

线路故障电车“止步” 区间“借电”先保通行



多辆电车停在路边等待电路恢复。

□记者 谢磊 文/图

本报讯 昨日10时30分至11时许，多名市民来电反映，市公交集团101、102和103路电车行至中州桥和王城公园附近都停了下来，疑似断电了。

市民刘女士称，10时30分许，她乘坐的一辆101路电车行至王城公园站时停了下来，“当时以为车发动不着了，谁知过了好一会儿都没启动。”刘女士说，该车司机向乘客解释电车供电线缆断电了。无奈，刘女士和车上的乘客只好下车步行或换乘燃油公交车。

11时30分许，在中国石化洛阳石油化工有限公司门前，记者

看到5辆电车一字排开停在中州路快车道南侧，行驶方向均为由西向东，线路有101、102和103路，电车上均载有乘客。中州桥西，一名男子正在挥手示意该排电车启动。该男子介绍，他是市公交集团的一名职工，由于部分电车供电线缆发生故障，导致行至附近的电车无法行驶。“问题已暂时解决，发生故障的线缆已恢复供电，电车可以继续通行了。”该工作人员说。

在该工作人员的引导下，停在路边的5辆电车顺次向西工和老城方向驶去，沿中州路双向行驶的101、102和103路电车均恢复正常通行，附近路段交通通

行顺畅。

据市公交集团电车供电所所长王光辉介绍，昨日上午，发生停电、断行的路段为中州桥西至中州路解放路口段，60多个班次的电车通行受到影响。故障发生后，电车供电所立即调配人员前往现场排查线路。11时10分许，工作人员临时从天津路至中州桥供电区间调配电力，恢复故障区间供电。

王光辉说，中州桥至中州路解放路口区间的供电线缆位于涧东路，使用时间较长，经初步判断，发生断电的原因很可能是由于该段线路老化引发短路所致，但故障点位和发生故障的具体原因还需进一步排查。

电线“失足”坠落 行人过往受阻

□见习记者 赵佳 文/图

昨日11时许，市民李先生致电本报热线66778866称，涧西区景华路与陇北一路交叉口处有根断了的电线搭落在快车道上，车辆路过压到电线头时还会产生火花。

昨日12时许，在涧西区景华路与陇北一路交叉口，记者看到断落的电线横跨景华路，电线断裂处搭在景华路中间的隔离栏上，距该处3米远的行人通行口，不时有人通过。(右图)李先生称，由于断落的电线搭落在快车道上影响过往车辆通行，一司机将电线挑到了隔离护栏上。

记者看到市供电公司的一辆抢修车停在事发现场，其中一名工作人员称，经测量，电线的断裂裸露处没有电。由于该电线不属于供电公司，他们无权处理。

随后，市公交集团一辆黄色抢险车也来到现场。“这是四平方铜线，一般用于灯箱广告。”公交集团



的工作人员说，该电线不属于公交公司，他们无权处理。随后，该工作人员沿电线断处寻找，发现断落电线与路的一个出租车站牌的广告灯箱连接。

按照灯箱上的电话号码，记者和洛阳夏果广告文化传播有限公

司取得了联系。该公司一工作人员表示并不清楚此事，他们将派人到现场查看。17时许，该公司一姓刘的工作人员表示，经查看，断落电线确实属于他们公司，由于受设备限制，他们将在第二天把长梯运至此处理后。

您好, 110
NIN HAO
值班记者 冯莹雅

安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



热心民警 捡到物品速归还

城市表情 赞

□记者 徐翔

市民来电：昨日，石家庄的张先生来电称，希望通过本报感谢18日下午在洛阳火车站为他送包的热心民警。

还原现场：张先生是河北省建工集团在洛某施工项目的管理人员。18日下午，他和几名同事结伴来到洛阳火车站，准备乘坐当晚洛阳至北京西的火车回石家庄。当日17时30分许，通过安检后，张先生一行人在候车室候车。

“清点行李时，我发现自己的电脑包不见了。包内装有一台笔记本电脑和公司的资料。”张先生说。随后，张先生沿着自己进站的路寻找电脑包。10分

钟后，一名民警找到他，问他是否丢了东西。将电脑包里的物品描述清楚后，张先生跟随民警来到洛阳铁路公安处车站派出所。刚进门，他就看到自己的电脑包放在一张桌子上。车站派出所值班所长张磊称，他们发现电脑包后，先通过广播寻找失主，随后又派民警在候车大厅内仔细观察是否有旅客在寻找东西，随后，就看到了张先生。

原来，张先生进站时将自己的电脑包落在了三品检查仪上。“请你们一定替我转达谢意，要不是民警找到我，现在我真不知道该怎么办。”张先生激动地说。

(张先生获线索奖 80元券)



贪杯男子 摸错家门睡错地儿

城市表情 汗

□见习记者 范瑞

市民来电：昨日，市民李女士报警称，一名醉汉在她家门外睡着了。

还原现场：市民李女士家住涧西区延安路某小区，昨日23时许，李女士听到一阵敲门声，同时听到一名男子不断地喊“开门”。李女士称，她感觉声音很陌生，便没有开门，20分钟后，敲门声逐渐停止，随后她听到门外传来一阵打鼾声。“敲门的人好像在门口睡着了。”李女士说，该男子打鼾声很大，她和家人都无法休息，于是，她拨打

了110。

5分钟后，听到民警敲门，李女士前去开门。“我推门时发现大门被什么东西堵住了。”李女士说，她从门缝里看到门外躺着一名男子，一只脚顶着李女士的家门。民警将该男子的脚移开后，李女士才将门打开。

据长春派出所民警介绍，该男子家住西工区王城大道陇海立交桥附近，当晚他喝醉后准备回家，结果摸错家门，到了李女士家。民警将该男子叫醒后，把他送回了家。

(李先生获线索奖 80元券)



30只绵羊不见了 多亏子弟兵帮忙找回

城市表情 急

□记者 谢磊

市民来电：昨日，家住高新区辛店镇后营村的昌先生来电称，他家里30只绵羊在村外走失了。

还原现场：据昌先生介绍，他家里养了30只绵羊，平日里，都是妻子出去放羊。昨日下午，由于妻子有事，昌先生便临时“代班”，带绵羊出去“放风”。15时许，昌先生赶着30绵只羊来到村子农田边后，便到地里开始割草，农田里近1人高的玉米秆将他和他羊群隔开。10分钟后，昌先生从田里出来发现

羊群不见了。

在附近寻找无果，昌先生电话通知家人和朋友一起寻找。4个小时后，他们仍没有发现羊群的影子，于是，昌先生拨打了110。21时许，昌先生接到辛店镇白营村一村民来电称，他的羊找到了。

原来，昌先生走失的羊群被驻洛某部的官兵发现并带回营区看管，随后，官兵们将此消息通知了临近的白营村村民，其中一名村民及时告知了昌先生。开具相关证明后，昌先生领回了走失的羊群。

(王女士获线索奖 80元券)